Friday, November 27, 2020

丹戎布拉大学孔子学院"孔院日"系列

举办西加省大中小学生硬笔书法比赛

孔子学院成立9周年之际,因

【本报讯】2020年11月26笔书法比赛庆祝成立9周年, 魅力,而且以"少壮不努力,老 参赛。硬笔书法比赛分为大学 日,在丹戎布拉大学孔子学院 献礼中印尼建交70周年。

此次硬笔书法比赛选取了 励年少学子惜时奋进。 印尼新冠肺炎疫情仍然严重,一首中国古典诗歌《长歌行》作 丹戎布拉大学孔子学院组织 为参赛硬笔书法书写内容,书 中国书法与诗歌的热爱,来自 整体字体错落有致,笔画搭配匀 小学生书写汉字的热情,笔端生 线上"孔子学院日"系列活动 写内容不仅展现了中国古典诗 西加省的大中小学生通过网络 称端庄,生动美好。疫情中,丹 花,书写汉字之美。

大徒伤悲"的人生哲理寓意激组、高中、初中、小学四个组别。

之 —— 西加省大中小学生硬 歌以景寄情,由情入理的文化 提交了170多件硬笔书法作品 戎布拉大学孔子学院线上举办 丹戎布拉大学孔子学院 供稿

西加省大中小学生硬笔书法比 硬笔书法以其艺术性和实 赛,不仅相互交流了硬笔书法技 疫情没有阻挡印尼学生对 用性而广泛应用,以上获奖作品 巧,而且激发了印尼西加省大中

大学组获奖名单

获奖情况	姓名	组别	学校
一等奖	Shi Oi	大学	Universitas Tanjungpura
二等奖	Carina Febriyanti Manullang	大学	Universitas Tanjungpura
二等奖	Widya	大学	Universitas Tanjungpura
三等奖	Wong Hui Yi	大学	Sekolah Tinggi Bahasa Harapan Bersama
三等奖	Sherly Wardhani	大学	Universitas Tanjungpura
三等奖	Mellisa	大学	FKIP Universitas Tanjungpura
优秀奖	Linus Setyopurwanto	大学	Universitas Tanjungpura
优秀奖	Zainul Mustafa	大学	Universitas Tanjungpura
优秀奖	Dinda Wafiq Azizah	大学	Universitas Tanjungpura

初中组获奖名单

获奖情况	姓名	组别	学校
一等奖	Earlene Eugenia	初中	SMP Kristen Immanuel Bilingual Class
二等奖	Jonathan William Amin	初中	SMP Gembala Baik Plus
二等奖	Ziecarlvio Garland Layritz	初中	SMP Kristen Immanuel Bilingual Class
三等奖	Charlotte Anproc Ouyanca	初中	SMP PL St. Albertus Ketapang
三等奖	Calvin	初中	SMPK Immanuel 2
三等奖	Keesha Ghea Gallencova	初中	SMP Pangudi Luhur Santo Albertus Ketapang

高中组获奖名单

获奖情况	姓名	组别	学校
一等奖	Sintia	高中/中专	SMKS Mudita Singkawang
二等奖	Justin Richardo	高中/中专	SMKS Mudita Singkawang
二等奖	Julia Marcelina	高中/中专	SMA Santu Petrus
三等奖	Natasha Gabriella Jhonn	高中/中专	SMA Gembala Baik
三等奖	Jocelyn Abigail Desmonda	高中/中专	SMA Gembala Baik
三等奖	Verensia Angel	高中/中专	SMK Kristen Immanuel Pontianak

小学组获奖名单

获奖情况	姓名	组别	学校
一等奖	Myfira	小学	SD Plus Gembala Baik
二等奖	Maria Christabel Viona	小学	SD Pelita Cemerlang Pontianak
二等奖	Jonathan Adriano Chandra	小学	SD Plus Gembala Baik
三等奖	Irenia Marvie Susanto	小学	SD Plus Gembala Baik
三等奖	David Jaya Amin	小学	SD Gembala Baik 2
三等奖	Paul Vander Orlandi	小学	SD Cahaya Mentari

吉祥山三语学校举行教师节庆祝活动

【本报讯】11月25日,正值印尼教师 节,雅加达吉祥山三语国民学校师生们 在疫情之下,进行了一场特别的庆祝活

学生们通过网络表达对老师的爱, 感谢老师的辛勤付出;老师们在学校举 行了简单而隆重的庆祝仪式,校长和学 生家长代表致辞,为老师们送上节日的 祝福.

值得庆祝的是:今年是中印尼建交 70周年,吉祥山三语国民学校的9个孩 子在老师的指导下参加《"童画之星"第 二十二届世界华人幼儿创意美术大 赛》,以"我们和中国"为主题创作出了 10幅主题鲜明,创意十足,色彩丰富的 作品。10幅作品均取得了最高奖项-特 金奖的可喜成绩。向他们表示祝贺!也 祝愿吉祥山三语国民学校蒸蒸日上,越 来越好!

(吉祥山三语国民学校曹健美)





















